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2008．11．16深圳职员真题
以下页数为第一版黄皮书的： 
P101 行政确认主要形式有确定，认定（认证），证明，登记，批准，鉴证，鉴定。 
P20 毛主题新民主主义革命认为中国资产阶级有两个部分，一部分是依附于帝国主义的大资产阶级，另一部分是既有革命要求又有动摇性的民族资产阶级。中国没有资产阶级，革命只能以长期的武装斗争为主要形式，中国的武装斗争是无产阶级领导的以农民为主体的革命战争，农民是无产阶级的最可靠的同盟军。 
P211 报告的正文包括：报告缘由，报告事项，结束语三部分。 
P197 命令是依照法律发布行政法规和规章。 
P123 行政诉讼：成员必须三个人以上单数，应该当收到上诉状之日起两个月内作出终审判决。 
P17 阶级斗争是推动阶级社会发展的直接动力。 
P19 毛泽东思想有着自己鲜明的特噗：其一为：毛泽东思想是马克思列宁主义同中国实际相结合的产物。 
P27 一个中心，两个基本点。 
P67 我国是统一的多民族国家，采取的是单一制的国家结构形式。 
P68 被剥夺政治权力的没有选举权和被选举权。 
P86 承诺生效时，合同成立。 
P57 政策是一定的阶级处理国家事务，公共事务，调整各种关系的路线，方针，规范和措施的统称。 
P71 中央军事委员会由全国人民代表大会产生，对全国人民代表大会和全国人大常委会负责。 
P111 行政许可所依据的法律，法规，规章修改或者废止,或者准予行政许可所依据的客观情况发生重大变化的，为了公共利益的需要，行政机关可以依法变更或者撤回已经生效的行政许可。 
公共基础知识  
多选：

1）毛泽东关于新民主革命理论

2）知识产权特征 

3）行政确认的种类 

4）二审行政诉讼特征 

5）行政立法程序 

6）报告正文三项内容 
7）新世纪特征（经济实力显著增强，同时生产力水平总体上还不高，自主创新能力还不强 ，人民生活总体上达到小康水平，社会主义文化更加繁荣） 
8）选调干部（重视培养选拔少数民族干部。格外关注长期在条件艰苦、工作困难地方努力工作的干部，注意从基层和生产一线选拔优秀干部充实各级党政领导机关。） 
9）改革开放的深化（深化沿海开放，加快内地开放，提升沿边开放，实现对内对外开放相互促进） 
10）共产党与其他政党的显著区别（理论和实践相结合，紧密联系人民群众，批评与自我批评） 
    老鼠不仅有99％的基因和人类相似，而且在胚胎发育、疾病类型甚至行为上都和人类有可比之处。科学家开始一项耗资1亿英镑的计划：培育不计其数的转基因老鼠。这项计划的目标是在老鼠身上造出糖尿病、心脏痛、癌症及精神病等人类主要疾病，揭示上述疾病的遗传根源和环境基础，找到新药物和新疗法。这项计划的协调人维斯特教授说："欧盟已经认识到老鼠遗传研究之中的无穷潜力。" 
"欧洲老鼠"计划是三年前完成的人类基因组计划的后续。那项耗费巨资的DNA排序计划揭示了人体两万种基因的构成。但是，科学家目前仍然不知道其中一半基因的作用或者这些基因能制造哪些蛋白质。 
3．下列对"欧盟已经认识到老鼠遗传研究之中的无穷潜力"的理解，不正确的一项是 
　　A．老鼠遗传研究将揭示人类主要疾病的遗传根源和环境基础。 
　　B．老鼠遗传研究将找到人类主要疾病的新药物和新疗法。 
　　C．老鼠遗传研究将排出构成老鼠基因组两万种基因的序列。 
　　D．老鼠遗传研究将弄清不同的人类基因组合对不同的人的影响。 
选C 
在一条马路两边栽树，隔3米一棵，还多3棵，隔2.5米一棵，还少37棵，求马路长度  ＝》300 
银行年利率是2.25％，利息税是20％，一人存钱，过一年后，交利息税72元，求存钱数＝》16000 
比赛，赢一场3分，平一场0分，输一场－1，一球队14场已比赛完8场，获得17分，求最多得多少分＝》35 
甲乙丙比赛跑步，甲到终点的时候，离乙10米，离丙20米，求乙到终点离丙多远 ＝》12米 
桥和绳子，绳子4折差3米，3折差8米，求桥高＝》12
4折是绳子长除以4
绳子长的1/16，是折4次，不一样的

1 5 16 11 49答案多少啊

不过刚才看了别人的帖子说是19，解法：奇数列是1^2,4^2,7^2,偶数列是2^2+1,3^2+2,4^2+3=19...

1,5,16,11,49( )
1=1^2   5=2+3 16=4^2 11=5+6 49=7^2 8+9=17

面的不小打错了
1=1*1   16=4*4    49=7*7  
1，4，7  为 -3 的等差数列，下一个应该是10*10
  1+4=5   4+7=11   7+10=17   答案应该是17

1  5  16  11  49  （）
A.17  B.19  C.21  D.23
————————————————这个应该选17
1，16，49分别是1，4，7的平方
16-1=15 （中间5的3倍）  49-16=33（中间11的3倍）
由1，4，7，的平方排列，可知（）后应该是10的平方=100
所以（）应该选：100-49=51 然后再除以3=17
不能把数字之间的关系割裂开来选

 81,9,18,2,11下一个

A9/11  B11/9  C3  D6

第一个除以9，第二个除以2，第三个除以9，第四个除以2，循环下去。所以选B！
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判断：

第一题：中央军委会主席只对全国人民代表大会负责，是错，应该对全国人民代表大会及其常务委员会。
第二题：我国采取的是单一制的国家结构形式，是对的，
第三题：行政许可的什么客观环境啊什么变化了，影响公众利益，变更或撤回已经生效的行政许可，是对，
第四题：要通过发展增加社会物质财富，不断改善人民生活，又要通过发展保障社会公平正义，不断促进社会和谐。是对的
第五题：人民民主是社会主义的生命，发展社会主义民主政治是我们党始终不渝的奋斗目标，是对的
第六题，改革开放是发展有中国特设社会主义的强大动力，是对的
第七题，政策是国家处理国家事务什么的统称，这题我也选对，但不确定，
第八题，经济体制改革的目标的，我也好像选对的，
第九题，行政复议决定书一经送达，即发生法律效力，是对的
第十题，解决好三农问题事关全面建设小康社会大局，必须始终作为全党工作的重中之重。对的

题目：
1.工厂06年消费材料（忘记具体是什么内容，数字是没错的）3000件，今年消费1920件， 问每年的平均减少率是多少？
我选的是20%
3000(1-X)(1-X)=1920   j解得  x=0.2
2.道路两旁植树 每3米一棵则多3棵树，每2.5米一棵则少37棵， 问路由多长
备选答案：300，600， 597，  我选的是600 ，现在想想好像应该选300，因为是 路两边都种树

职员考试题目部分回忆整理

1.  银行年利率是2.25％，利息税是20％，一人存钱，过一年后，交利息税72元，求存钱数
2.  在一条马路两边栽树，隔3米一棵，还多3棵，隔2.5米一棵，还少37棵，求马路长度
3.   有个100人的工厂,喜欢看足球、戏剧、看电影，喜欢看足球的有58人，喜欢看戏剧的有38人，喜欢看电影的有52人，喜欢看足球和戏剧的有18人，喜欢看戏剧和电影的有12人，三者都喜欢的有6人，问只喜欢电影的多少人？（答案为22人）
4.  在桥上用根绳子折4折余3米，折3折余8米，求桥高
5.  F T J，文 大 （ ）  选项，天 地 人 和   应该是“人”  笔画由多到少
6.  激光具有双重“性格”：经实验，或表现为电磁波，或表现为能量粒子。这就像在不同的生活环境中，一个男人或者被看作丈夫，或者被看作父亲一样。......文中划线处原子的“双重‘性格’”理解恰当的一项是（　）。
　　A．或表现为电磁波或表现为粒子。
　　B．或被看作丈夫或被看作父亲。
　　C．有频率又有波长。
　　D．既属于物理学又属于量子力学。

有一种看法，认为结构游戏只不过是幼儿拼拼凑凑、搬搬运运而已，无须教师过多的参与。其实，结构游戏如能进行得好，它不但能培养幼儿的搭配能力、空间想象能力、思维能力，而且能促进幼儿手、脑、眼协调一致的能力和培养幼儿对造型艺术的审美能力。但要使结构游戏发挥出如此的作用，教师不仅要参与，更要不失时机地示范、指导、点拨，否则，便不可能有这样的效果。
通过这段文字我们可以知道（B ）。
A．幼儿的健康发展离不开结构游戏
B．幼儿教师与幼儿能力的形成有很大关系
C．合格的幼儿教师应掌握结构游戏的教法
D．幼儿对造型艺术的审美能力有赖于结构游戏
对某单位的100名员工进行调查，结果发现他们喜欢看球赛和电影、戏剧。其中58人喜欢看球赛，38人喜欢看戏剧，52人喜欢看电影，既喜欢看球赛又喜欢看戏剧的有18人，既喜欢看电影又喜欢看戏剧的有16人，三种都喜欢看的有12人，则只喜欢看电影的有：  答案是（A）
A．22人 B．28人 C．30人 D．36人
用绳子量桥高，在桥上将绳子4折垂至水面，余3米，把绳子3折后，余8米，求桥高是多少米？  （不记得是求桥高还是绳长了）
在一条马路的两旁植树，每隔3米植一棵，植到头还剩3棵；每隔2.5米植一棵，植到头还缺少37棵，求这条马路的长度。
A.300米     B.297米
C.600米     D.597米
1 2 5 10 17 （26）
27 11 32 6 37 1 42 （-4）
123 257 120 254 117 251 （113）
56 37 19 18 （1） 17
3 10 24 52 （ 108）
1 1 3 4 5 16 7 （64 ）
1 5 16 11 49 （17）
4 4 6 12 30 （90 ）
1 2 6 24 （ 120）
2 10 30 68 （ 130）

再补充两道数学题
1、男生调走8人，女生调入6人，此时女生是男生人数的3倍，问女的有几人？
2、幸运52节目中，有五张奖项卡，只有三张有奖，其他是笑脸，每人有三次抽奖机会，有人前两次抽中了，问一个观众第三次抽中的机率是多少？

图形推理,
A,B,C;8,4,()
这个选什么?
选项有,6,4,2,0

56 37 19 18 （1） 17
这个题目如何解?

56-37=19
19-18=1
18-1=17

职员考试数理题目解题方法,大家讨论下

1 2 5 10 17 （26）
等差数列,13,5,7,11
27 11 32 6 37 1 42 （-4）
两个等差数列混全,11,5,1,(-4)
123 257 120 254 117 251 （113）
两个等差数列1,3,5,7项,2,4,6项
56 37 19 18 （1） 17
1+17＝18
1+18＝19
18+19＝37
19+37＝56
3 10 24 52 （ 108）
3*2+4,10*2+4,24*2+4,52*2+4
1 1 3 4 5 16 7 （64 ）
两个等差数列,1,3,5,7;1,4,16,(64)
1 5 16 11 49 （17）
两个等差数列,1,16,49;5,11,(17)
4 4 6 12 30 （90 ）
二级等比数列,1,2,3
1 2 6 24 （ 120）
等比数列,2,3,4,5
2 10 30 68 （ 130）
1^3+1,2^3+2,3^3+3,4^3+4,(5^3+5)

国特色社会主义伟大旗帜，是当代中国发展进步的旗帜，是全党全国各族人民团结奋斗的旗帜。解放思想是发展中国特色社会主义的一大法宝，改革开放是发展中国特色社会主义的强大动力，科学发展、社会和谐是发展中国特色社会主义的基本要求，全面建设小康社会是党和国家到二零二零年的奋斗目标，是全国各族人民的根本利益所在。
进入新世纪新阶段，我国发展呈现一系列新的阶段性特征，主要是：
经济实力显著增强，同时生产力水平总体上还不高，自主创新能力还不强，长期形成的结构性矛盾和粗放型增长方式尚未根本改变；社会主义市场经济体制初步建立，同时影响发展的体制机制障碍依然存在，改革攻坚面临深层次矛盾和问题；人民生活总体上达到小康水平，同时收入分配差距拉大趋势还未根本扭转，城乡贫困人口和低收入人口还有相当数量，统筹兼顾各方面利益难度加大；协调发展取得显著成绩，同时农业基础薄弱、农村发展滞后的局面尚未改变，缩小城乡、区域发展差距和促进经济社会协调发展任务艰巨；社会主义民主政治不断发展、依法治国基本方略扎实贯彻，同时民主法制建设与扩大人民民主和经济社会发展的要求还不完全适应，政治体制改革需要继续深化；社会主义文化更加繁荣，同时人民精神文化需求日趋旺盛，人们思想活动的独立性、选择性、多变性、差异性明显增强，对发展社会主义先进文化提出了更高要求；社会活力显著增强，同时社会结构、社会组织形式、社会利益格局发生深刻变化，社会建设和管理面临诸多新课题；对外开放日益扩大，同时面临的国际竞争日趋激烈，发达国家在经济科技上占优势的压力长期存在，可以预见和难以预见的风险增多，统筹国内发展和对外开放要求更高。 
坚持对外开放的基本国策，把“引进来”和“走出去”更好结合起来，扩大开放领域，优化开放结构，提高开放质量，完善内外联动、互利共赢、安全高效的开放型经济体系，形成经济全球化条件下参与国际经济合作和竞争新优势。深化沿海开放，加快内地开放，提升沿边开放，实现对内对外开放相互促进。
加大培养选拔优秀年轻干部力度，鼓励年轻干部到基层和艰苦地区锻炼成长，提高年轻干部马克思主义理论素养和政治素质。重视培养选拔女干部、少数民族干部。格外关注长期在条件艰苦、工作困难地方努力工作的干部，注意从基层和生产一线选拔优秀干部充实各级党政领导机关。
解决好农业、农村、农民问题，事关全面建设小康社会大局，必须始终作为全党工作的重中之重。
构建社会主义和谐社会是贯穿中国特色社会主义事业全过程的长期历史任务，是在发展的基础上正确处理各种社会矛盾的历史过程和社会结果。要通过发展增加社会物质财富、不断改善人民生活，又要通过发展保障社会公平正义、不断促进社会和谐。

咨询热线：0755-82072866


